

Credința

După o acțiune fulgerătoare Belgradul a fost inconjurat de trupele germane

Berlin. DNB anunță din cercurile oficiale:

CADEREA BELGRADULUI ESTE AȘTEPTATA DIN ORA ÎN ORA. TRUPELE MOTORIZATE GERMANE CU O VITEZĂ CE ÎNTRECE ORICE ÎNCHIPUIRE, AU ÎNCONJURAT ORAȘUL BEL GRAD, CARE DIN CLIPA ÎN CLIPA ESTE AȘTEPTAT SĂ CAPITULEZE.

Trupele germane au intrat în Zagreb S'a proclamat independența Croației

BRATISLAVA. AGENTIA DNB COMUNICA DIN CAPITALA SLOVACIEI URMATOARELE: IERI SEARA CA ÎN PE LA ORELE 8 ȘI CEVA TRUPELE GERMANE CARE CU O ZI ÎNAINTE AU OCUPAT ORAȘUL MARBURG, AU ÎNTRAT VICTORIOASE ÎN ZAGREB, CAPITALA CROATIEI. O PARTE DIN POPULAȚIE LE-A FACUT O PRIMIRE FOARTE CĂLDUROASĂ.

ÎN DATA DUPĂ OCUPAREA ORAȘULUI AU FOST NUMIȚI NOUI DEMNITARI AI MUNICIPIULUI. PRIMARUL ORAȘULUI, SLATKO SUMASICI A FĂCUT LA POSTUL DE RADIO UN APEL CĂTRE POPULAȚIA ORAȘULUI ȘI TOTODATA CĂTRE ÎNTREGUL POPOR CROAT, PROCLAMÂND ÎNDEPENDENȚA CROATIEI DIN ORDINUL DLUI, ANTE PAVELICI, CONDUCĂTORUL PARTIDULUI ÎNDEPENDENT CROAT. ARATA APOI CA DE ACUM ÎNAINTE CROATIA VA AVEA DEPLINĂ LIBERTATE SĂ SE CONDUCA SÎN GURA ȘI CA ASTA ESTE ȘI DORINȚA EXPRESĂ A FÛHRERULUI. CONDUCEREA ARMATEI CROATE A FOST ÎNCREDINȚATĂ DLUI GENERAL, KVA TERNIC, CARE ȘI-A LUAT ÎMEDIAT POSTUL ÎN PRIMIRE.

Cum s'a produs proclamarea independenței statului croat

BRATISLAVA. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

JOI LA ORA 18.15, GENERALUL SLADKO KVATERNIK, A PROCLAMAT LA POSTUL DE RADIO ZAGREB ÎNTEMEIEREA STATULUI ÎNDEPENDENT CROAT ȘI S'A PREZENTAT CA ȘEF AL ACESTUI STAT.

ÎNTR'UN SCURT APEL — ADRESAT NAȚIUNII CROATE, EL A DECLARAT CA DIN ORDINUL DRULUI ANTE PAVELICI, FRUNȚAȘ NAȚIONALIST A LUAT CONDUCEREA STATULUI ÎNDEPENDENT CROAT ȘI ARMATEI CROATE.

GENERALUL KVATERNIK A CERUT LUCRĂTORILOR, ȚĂRANILOR, SOLDATILOR ȘI PERSONALULUI CAILOR FERATE SĂ DEA ASCULTARE ORDINELOU NOULUI GUVERN.

CEVA MAI TARZIU, D. DR. MACEK, PREȘEDINTELE PARTIDULUI ȚĂRANESC CROAT A CITIT O DECLARAȚIE ÎN CARE ȘI DĂ ÎNDEAMNĂ POPULAȚIA ȘI ÎN SPECIAL PE FUNCTIONARIII MEMBRI AI PARTIDULUI ȚĂRANESC CROAT, SĂ SE SUPUNA NOULUI GUVERN CROAT.

PRINTR'UN ALT APEL TRANSMIS LA RADIO, POPULAȚIA CROATA ERA ÎNVITATĂ SĂ ÎMPODOBEASCĂ CASELE CU STEAGURI GERMANE ȘI CROATE ȘI SĂ SE PREGĂTEASCĂ SĂ PRIMEASCĂ TRUPELE GERMANE ȘI CROATE CARE ERAU GATA SĂ ÎNTRĂ ÎN ZAGREB.

Marinarii croații au capturat două vase de războiu jugoslave

BRATISLAVA. (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică: Postul de radio croat al ostașilor anunță de pe coasta Dalmației, că pe vasele jugoslave „Dubac” și „Unak” echipajele croate au făcut prizonieri pe comandanții vaselor și au pus stăpânire pe cele două vapoare.

MINISTRUL ROMÂNIEI LA BRATISLAVA PRIMIT DE D. TIȘO

BATISLAVA. (Rador). D. dr. Tișo, șeful statului slovac a primit pe d. Elefterescu, noul ministru al României, care i-a prezentat scrisorile de acreditare.

Citiți MICA PUBLICITATE a ziarului nostru!

Baia arteziană Simay cu începere dela 10 Apr. deschisă zilnic dela ora 6 și jumătate

80 mii de soldați eleni au depus arma în Tracia orientală

Berlin. (Rador). Din Berlin se anunță:
IN CERURILE OFICIALE SE ARATA CA ARMATA ELENA CARE A DEPUȘ ARMELE ÎN MACEDONIA ORIENTALĂ, SE CIFREAZA LA 80.000 OAMENI. CIFRA NU ESTE DEFINITIVĂ, TRUPELE GERMANE ÎN OPERAȚIUNILE LOR DE ÎNĂLTĂRE, NEAVÂND TIMPUL NECESAR SĂ SE OCUPE CU NUMĂRATOAREA PRIZONERILOR

Italia explică...

ROMA. (Rador.) Într-o notă a agenției Stefani se anunță, că scopul războiului italo-grec a fost slăbirea Greciei și descongestionarea frontierei bulgare.

Se pregătește oare serios America în războiu?

WASHINGTON. Președintele Roosevelt a cerut congresului federal autorizația de a dispune de toate vasele străine ce se găsesc în porturile americane și care în prezent nu sunt folosite.
 WASHINGTON. Guvernul Statelor Unite a fost autorizat să înființeze baze aeriene în insula Groenlanda.

Primăria Municipiului Arad

COMUNICAT

În conformitate cu ordinul Ministerului de Interne Nr. 12054—1941 din 31 Martie a. c., se aduce la cunoștință următoarele:

În ședința Consiliului de Miniștri din 21 Martie a. c. d. General Ion Antonescu, Conducătorul Statului, a dispus ca să se ia toate măsurile cele mai drastice, pentru ca lupta contra speculei să se continue cu toată severitatea, dispunându-se respectarea prețurilor, încheindu-se acte de dare în judecată în caz de contravenții constatate, pedepsindu-se exemplar toți aceia cari prin orice mijloace caută să speculeze populația și să eludeze atât dispozițiile legii, cât și a măsurilor luate prin diferitele decizii a Ministerului Coordonării și a Statului Major Economic.

După pronunțarea condamnării se vor face publicații cu specifierea cazurilor contravenții sancționate.

Astfel se invită populația asupra dispozițiilor prezentului ordin, cu rugămintea de a semnala orice caz de speculă.

Arad, 7 Aprilie 1941.

Primăria

OCAZIE PENTRU COMERCIANTII
De vânzare la firma

A. Mladin

tricotaje, etagere și păpuși pentru vitrine. (1165)
 ARAD, BULEVARDUL REGINA MARIA

„ARTA” CASA DE COMISION

Puteți să vă aprovizionați la noi pentru prețuri ocazionale cu tot felul de covoare indigene, streine și de fabrică, mobilă modernă și antică, mobilier de birou și prăvălie, mașini de scris, aparate de fotografiat, casse de fier Wertheim, picturi, sculpturi, porcelanuri fine, obiecte de artă, plane și tot felul de obiecte de lux și de strictă necesitate.

„ARTA” CASA DE COMISION

ARAD, Str. Alexandri No. 5.

Comunicare

Garnizoana Arad, aduce la cunoștință, că în seara zilei de 11 Aprilie a. c. ora 18

va avea loc în sala mare a PALATULUI CULTURAL, o

Serbare Ostășească

cu concursul a o parte din școlile secundare din localitate. Publicul arădan este invitat a lua parte la această manifestație cu caracter patriotic și național. INTRAREA LIBERĂ.

Asortiment bogat în articole de birou, rechizite școlare, papetărie, cărți literare române și străine, prețuri fixe și sub orice concurență, găsiți numai la:

„MINERVA”

Librărie și Papetărie En-gros și En-detali

Prop. M. Almășan și R. Neagu

ARAD, STR. GEN. BERTHELOT 2. 940 Telefon Nr. 20-66.

NUMIRE DE DIRECTOR ȘCOLAR LA ARAD

ARAD. Printr-o adresă oficială, d. Ion Ungureanu, colaboratorul ziarului nostru, a fost numit în postul de director la școala primară Nr. 4. din str. Rahovei, în locul dlui Petre Zoțiu, pensionar. Următorul director școlar, spor la muncă în oborul culturii românești.

NUMIT CONFERENȚIAR

ARAD. D. V. Nicolaescu, profesor pens. din localitate, a fost invitat telegrafic să conferențieze la cursurile particulare de definitiv și înaintare pentru învățători ce se țin în Târgoviște, sub auspiciile Asociației Județene respective.

LA FIRMA

WEISS IOAN

COLONEL PAULIAN 6, se capătă cele mai bune și gustușoare băuturi. On. public este rugat să viziteze acest local.

S'A DESCHIS RESTAURANTUL

Filimon Gavril

ARAD, STR. GEN. COANDA 12. care este locul de întâlnire al tuturor țărănilor din Arad și împrejurimi. Prețuri foarte modeste pentru refugiu și expulzaj. Mâncări și băuturi alese. (1164)

CONFERINȚA ADMINISTRATIVĂ A DIRECTORILOR ȘCOLARI DELA ARAD

ARAD. Sâmbătă, 12 Aprilie, va ține în localitate o conferință administrativă a directorilor școli primare, sub conducerea inspector școlar, Mărgineanu, din Timișoara. Conferința va avea la școala primară Nr. 4 din str. Rahovei, unde se vor discuta măsurile școlare ordonate de minister.

Primăria Municipiului Arad COMUNICAT

În conformitate cu ordinul telegrafic al Ministerului Coordonării și Marelui Stat Major Economic Nr. 289 din 27 Martie 1941, se aduce la cunoștință următoarele:

Începând cu data de 1 Aprilie 1941, nu se mai admite vânzarea vitelor de reproducție, excepționându-se vacile sterpe ce se va dovedi reproducătorilor masculi, reformaj ca impropriu pentru reproducție.

Comercianții (măcelarii și restoratorii), ce intenționează să cumpere vite, vor trebui să aibă autorizații vizate de Primărie pentru cei ce cumpără în Arad și de Prefectură pentru cei ce cumpără în județ.

Arad, 7 Aprilie 1941.

Primăria

A SOSIT

o cantitate considerabilă de cărți românești și tratate medicale în limba franceză la anticarul de cărți TIOSICI. Vizitați neapărat.

Anticarul TIOSICI

ARAD, STR. MATEI CORVIN.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ Arad, Str. Ionescu 20/22. Telefon 22-24. În centru casă cu etaj 12 locuințe, baie, parchet 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Avram Iancu casă bună cu apartamente de 2, 3 camere, baie, parchet 1 milion. — Casă cu prăvălie, locuințe, 10% venit 900.000 lei. — Lângă F. Catedraiei casă cu 3 locuințe, prăvălie 450.000 lei. — În cartierul vilelor casă nouă cu 3 camere, tot confort, parc 780.000 lei. — Tot acolo casă nouă cu etaj 2 camere, parchet, baie, sobe de țărăncă 350.000 lei. — Lângă Calea Șaguna casă nouă cu 2 apartamente 220.000 lei.

DOUĂ CĂRUȚE de nisip și una de pământ, galben de vânzare. Adresa, Bdlul. Regele Ferdinand 63. portar.

CAUT locuință cu 4 camere și dependente în Centru, pe 1. Mă. Adrese la ziar.

CUMPĂR aparat de radio modern. Adresa Dr. Ciordaș Str. Episcop Grigore Comșa.

LOCAL pentru magazie, de închiriat. Bdlul Ferdinand 40. Baza man.

Croitoria CRESNEAC din Satu-Mare

redeschisă în Arad Bul. Regele Ferdinand No. 5. Vis-a-vis de Primărie

confectionează costume bărbătești, taloruri de dame, raglone și pardesuri, după ultimele creațiuni. Croială ireproșabilă, garantăm reușita. Vizitați spre a vă convinge!

PRIMARIA MUNICIPIULUI ARAD

COMUNICAT

Ca urmare ordinului telegrafic al Ministerului Coordonării și al Statului Major Economic Nr. 287—1941, prin care fixează prețurile la vitele vii:

Vite slabe 32 Lei kgr.

Vite grase 34 Lei kgr.

Porci, până la 120 kgr. Lei 61.

Porci peste 120 kgr. Lei 63.

dispozițiuni valabile și pentru organele Ministerului Apărării Naționale, cu următoarele restricțiuni:

Sunt interzise cumpărăturile prin sate, adică în afară de oboare.

Unitățile germane, conform dispozițiilor Comandamentului lor, nu au voie a cumpăra vite și carne direct de pe piață. Pentru armata germană cumpără doar reprezentanții cu autorizații în regulă al uniunii exportatorilor și ai sindicatelor.

Comercianții (măcelari și restauratori), sunt obligați să albe autorizații în modul următor:

Pentru Municipiul Arad, eliberată de Primărie, pentru Județul Arad, eliberată de Prefectură. Când cumpărăturile se fac în oraș, autorizațiile vor fi vizate de Primărie, iar pentru Județ de Prefectură.

Comercianții sunt obligați a se prezenta la Primăria Comunei, unde se fac transacțiile în târguri, pentru a lua cunoștință de prețurile maximale, cari în nici un caz nu pot fi mai mari de cât cele stabilite de Minister.

Numai în acest cadru se vor face toate transacțiile.

Dispozițiile de mai sus, se vor respecta riguros, contravenții vor suferi sancțiunile legale cu atât mai sever cu cât aceste comunicări se fac pentru a două oră.

Primăria: I. C. Costeanu

Refuglatul

VLAS IOSIF

a deschis restaurant

BDUL REGINA MARIA Nr. 9.

Bevuri fine și mâncăruri alese.

Refugiații beneficiază de reducere

CONVOCARE

Onor. membri ai Comitetului Școlar a liceului de fete Elena Ghîba Birba din Arad sunt rugați să binevoiască a lua parte la Adunarea Generală ce se va ține Sâmbătă 12 Aprilie 1941 orele 18 la liceul nostru.

Obiect: Votarea bugetului pe anul 1941—42. Eventuale propuneri Comitetul

Farmacile de serviciu

ARAD:

HAJOS, Bul. Reg. Maria.

KAIN Calea Banatului 1. Telefon 17-67, domiciliul 11-64

NIEDERMAIER, Strada Gojdu.

TIMIȘOARA

Cetate: Blumberg

Fabrici: Low-Meisz

Elisabetin: Sârگا

Iosefin: Ungvârl

SPORT

Arbitrii matchurilor divizionare de Duminică

Gloria—Sportul Studențesc în Arad, Mica—Ripensia în Timișoara

Comisia centrală de arbitri a delegat pentru jocurile de Duminică următorii arbitri:

Divizia națională A:

Ripensia—Mica, arbitru Husztig; Gloria—Sportul Studențesc, arbitru nedeseșnat; Venus—UDR, arbitru Ionescu; Unirea Tricolor—FC Craiova, arbitru Emil Kroner; FC Ploiești—

Rapid, arbitru Sepi; Gloria CFR—SFR Brăila, arbitru Cruțescu.

Divizia națională B:

Chinezul—CFR (Severin), arbitru Bârsan; Electrica—Vulturii, arbitru Hôhn, Politehnica—CFR, arbitru Voștinar; SSMR—Rapid, arbitru Păunescu; Crișana—CAMT, arbitru Benea.

DISTRICTUL DE FOOTBALL ARAD

Comunicat.

În vederea alcătuirii reprezentativelor de juniori, care joacă Duminică la Timișoara împotriva selecționatei orașelor: Reșița, Timișoara și Brad, sunt convocați toți ispravnicii grupărilor din Arad pentru ziua de azi, Vineri, la orele 17 pe arena Gloria.

Președinte: Nestor Blaga.

Secretar: Gh. Ferdinand.

COMISIA DE ARBITRI ARAD.

Pentru jocurile oficiale de Duminică se delegă următorii arbitri:

Arena Gloria:

Orele 13 Gloria—Crișana CFR, amical-juniori, arb. Colarov.

Orele 14.30 Crișana CFR—CAMT, divizia B, arb. de tușe Munteanu și Marleanu.

Orele 16.30 Gloria—Sportul Studențesc, divizia A, arb. de tușe Recheșan și Oprîța.

Arena C. A. A.:

Orele 14.30 Tricolor—Înțelegerea, amical, arb. Palfi și Schneider.

Orele 16.15, C. A. A.—Transilvania, amical, arb. Hôhn și Vogel.

I. MOȘ Agentură generală de comerț

Arad, Str. General Berthelot No. 8.

Mijlociri pe termen a tuturor tranzacțiilor comerciale:

Reparăm și transformăm în mod gratuit case situate în Arad loc bun, cari suportă etaj, cu asigurarea dreptului de ipotecă. Caut imobile în valoare de 4—6 milioane lei situate în Cluj sau Oradea. Contravaloarea se achită în Arad.

Telefon 11-90

859

Conto fix și consignajie.

Cinema Urania

Telefon 12-32.

Azi premieră!

Orele 5, 7.15, 9.15

PROGRAM SENZATIONAL pentru SĂRBĂTORILE PAȘTILOR (catolici)

Goana pe viață și moarte după spioni și criminali

NICK CARTER

Lupte crâncene pe uscat, apă și în aer!

Walter Pidgeon

Emoții!

Misteri

Senzații!

Complectare colorată!

La orele 3 d. m.

„Vrăjitorul din Oz”

NEGRUL JOE LOUIS A MAI INVINS O CELEBRITATE NECUNOSCUTA

NEW-YORK. (Redor.) Campionul de bax Joe Louis a apărut din nou titlul de succes în matchul cu Tony Musto. În repriza 9-a Tony Musto care pe baza rezultatelor de până acum nu putea fi considerat ca un adversar demn de un campion mondial, a fost silit să abandoneze Joe Louis, fiind proclamat învingător.

Serviciul Sanitar Județean Arad, Oficiul Județean I. O. V.

Nr. 512—1941

PUBLICAȚIUNE

Se aduce la cunoștința lumii O. V. că în Arad, este vacant biroul special de tutun în Bul. Regele Ferdinand 52 sau în apropierea Nrului indicat.

Doritorii din protejații I. O. cari doresc să obțin acest debit, adresează Oficiului Județean I. O. V. (Bul. Regina Maria 7), sau pozitului mixt CAM Arad, arătând ca cerere următoarele acte:

1. Bilet de Reformă definitiv
2. Buletin de populație cu fotografie
3. Certificat de origina etnică mână,
4. Certificat de sănătate,
5. Dovadă de religie creștină,
6. Chitanță, că nu e impozabil
7. Adevărită pentru închiriere localului,
8. Certificat de calitatea I. O. ce se va elibera de Oficiul Județean I. O. V.
9. Certificat de moralitate,
10. Extras de naștere.

Termenul pentru înaintarea cererilor este 26 Aprilie 1941.

Medic primar de județ,
DR. COSMA

Vânzare estină de covoare și mari, indigene și străine.

Dormitor francez nou, modern, dulapuri combinate, camier, mese de scris, sufragerie noi și uzate, mobile pentru țărnie, canapele, mobile antice estină de vânzare la

TEMPER

casă de comision Arad (Pal. Fischer Eliz).

„FIDES”

Agentura generală Arad Piața Avram Iancu 1

Cautăm imobile de vânzare în dela 250 mii lei până la 2 milioane. Cautăm casă din Oradea valoare cca. 1.500.000 lei a cărei tranșă în c. f. întâmpinarea dificultății departe o casă mai mică cu de prăvălie. Oferim spre cure: Casă în bună stare cu valoare 1.200.000 lei, venitul ximativ 100.000 lei, vilă nouă dernă în Grădiște 420.000 lei. Casă particulară cu tot confortul Obor 400 mii lei, 5. Jug. pământabil în Bujac cu preț avai

Cel mai bine informat este „Credința”.

La Barul FLORIDA cu incepere dela 1 Aprilie debutează celebra trupă de balet „Vrancea”

Intoarsă după un turneu triumfal în Orient, BEBY VRANCEA, SCHERLEY TEMPLE, va debuta ca dansatoare și ca diseuză. Inceperea programului la orele 22½ precis. Vinuri renumite. Orchestra „Jazz Florida” sub conducerea lui Petre Faohina-Wagner. Direcția, Aurel Morariu.

Ostilitatea Jugoslaviei față de țara noastră

Atitudinea plină de dușmănie adoptată de Jugoslavia față de România și care și-a găsit încoronarea în atacurile date asupra orașelor bănățene își găsește explicația în șovinismul sârbesc, alimentat continuu de oficialitatea dela elgrad împotriva țării noastre.

Incepând din anul 1919, când Jugoslavia, fără a respecta nu numai drepturile popoarelor, dar și rifele unui stat amic, cu care lupse cot la cot, — a revendicat unatut românesc.

Impotriva protestului dârz al deșăptor României la conferința de pace, s'a acordat Jugoslaviei jumătate din pământul, locuit de un număr mai puțin de 400.000 de Români.

România nu și-a stăpânit, decât greu durerea acestei cutoșării. n'a acceptat-o, decât cu speranța dovedită zadarnică mai târziu, acest sacrificiu va servi la cimentarea noilor baze de prietenie între cele două state.

Ce scria presa iugoslavă

Aici iată ce scriau atunci ziarele iugoslave:
La 28 Iunie 1940 ziarul Vremea scria astfel despre Basarabia: „și 60 la sută din populația Banatului sunt Moldoveni, considerându-se de România ca parte integrantă în populația ei, iar numai 20 la sută ruși, totuși nici un regim politic din România nu a putut reînvia chestiunea Basarabiei, și ei 20 de ani, în care timp Ru-

Spiritul de înțelegere și de loialitate, în care România cultiva această alianță, i s'a răspuns dela Belgrad cu un permanent sentiment de ură, care a început prin a fi sădit însăși copiii de școală.

Manualele didactice sârbești — cărțile de istorie și de geografie, au crescut o generație întreagă în spirit ostil României.

Se infuza copiilor de școală, drept ideal noștri, întinderea statului iugoslav peste întreg Banatul românesc.

În dosul declarațiilor de amiciție, făcute la congrese și banchete oficiale, se ascundeau în umbră, armele cu care Jugoslavia avea să se arunce mai târziu, asupra orașelor bănățene.

Atacurile aeriene, date asupra Timișoarei și asupra Oraviței nu sunt deci întâmplătoare...

Și aceste arme se ascuțeau, mai ales în clipele când, România mutilată, își accepta crucea grea a destinului ei.

sia a protestat mereu cu multă vehemență în contra răpitiției acestui vechiu drept al ei, că în Moldoveni ea vede un trib deosebit de Români care ar fi fost căștigat încă de pe timpul Imperiului țarist pentru ideea rusească, întrebunțând chiar limba rusească în toate împrejurările. Despre Bucovina adaugă: Este o regiune de origină pur slavă, pentru care România nu a făcut nimic și care a rezistat foarte mult in-

fluențelor Bucureștiului și intențiilor lor de romanizare.

Iutnarji List din 3 Iulie 1940 spunea: Din informațiile primite din partea unor comitari politici ațasați pe lângă armata de ocupație rezultă că în Basarabia și Bucovina a domnit o grozavă sărăcie. Numai în unele localități au fost găsite școli bune, destul semănând numai a cocioabe. De aci rezultă că autoritățile române s'au îngrijit prea puțin de populația locală.

În chestiunea Ardealului presa oficială jugoslavă a luat o atitudine și mai hotărât ostilă. Hrvatski Dnevnik din 11 Iulie 1940 scrie: Tratatul dela Trianon a adus o mare nedreptate Ungariei. România a primit prea mult pământ și deci o revizuire a frontierelor este justă și necesară.

A sosit timpul revizurii. România nu mai este în stare să reziste și nu-l rămâne altceva de făcut decât să se înțeleagă cu Ungaria și Bulgaria... Atitudinea intransigentă a României în chestiunea revizurii ar putea să aibă urmări foarte grele pentru poporul și statul român”.

Inchizând ochii la aceste lovituri date, cu atâta lipsă de cavalerm, de către Jugoslavia, opinia publică românească n'a ripostat.

Să fi fost luată această atitudine drept dovadă de slăbucune, care a constituit impulsul unor noi lovituri?

Răspunsul României, înțelept și ponderat, a fost dat de Conducătorul Statului:

Nu vom admite nici un act care să atingă liniștea și onoarea României.

(Curentul.)

La Gligor Dumitru

STR. AUREL VLAICU 11.

„La Bradul Verde”

firma țărănească, se pot cumpăra cele mai bune beuturi de sărbători

Cele mai frumoase cadouri

Cele mai artistice bijuterii.
Cele mai precise ceasornice.
Tacâmuri de argint și alpacca
la

Ioanovici și Hartman

bijuterie și ceasornicarie
ARAD, Palatului Minorităților.

25.000 DE EVREI MAI TRAIESC LA CRACOVIA

Conform ultimului recensământ trăesc actualmente în Cracovia 25 mii de evrei. În Septembrie 1940 Cracovia adăpostea 80 mii evrei, dintre care majoritatea a plecat de bunăvoie. Dintre cei 25 mii de evrei, 10 mii vor pleca în curând la Varșovia. Evreii din Cracovia sunt meseriași și și pot exercita profesiunea. Ei trăesc în cartierul „Kosimir” și dispun de o autorizație, care-i îndreptățește să viziteze, în caz de nevoie, și celelalte cartiere ale orașului.

CONCURS DE PRONOSTICURI

Gloria—Sp. Studentesc
la pauză — — la final — —

FC Poești—Rapid
la pauză — — la final — —

U. Tricolor—FC Craiova
la pauză — — la final — —

Gloria CFR—FC Brăila
la pauză — — la final — —

Venus—UDR
la pauză — — la final — —

Ripetalia—Mica
la pauză — — la final — —

SSMR—Rapid
la pauză — — la final — —

Chinezul—CFR Severin
la pauză — — la final — —

Crișana CFR—CAMT
la pauză — — la final — —

ELECTRICA—Vulturii
la pauză — — la final — —

Politehnica—CFR Timiș.
la pauză — — la final — —

Numele și adresa

FORUM Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

AZII O PERMIERĂ EXTRAORDINARĂ

Un film care întrece tot ce s'a văzut până în prezent
Un film căruia subiectul se petrece pe trei continente
Un film plin de acțiune și emoții
Un film care va rămâne veșnic în amintirea spectatorilor

Un vals la miezul nopții cu WILLY BIRGEL și BRIGITTE HORNEY

film O. N. C. și UFA. Reprezentațiile la 5, 7.15 și 9.30
Toate biletele de favoare sunt strict suspendate.

Aztăzi e știut că

„Promontorul”

are cele mai delicioase, animante și eftine vinuri și rachieri!

De aci să vă procurați beuturile pentru Paști

Asortiment bogat

Telefon 10-64

SOC. COOP. „PROMONTORUL”

Str. Horia 12.

Clădirea consulatului german din Havana aruncat în aer

HAVANA. (Rador.) Corespondentul agenției DNB anunță: Intrarea clădirii consulatului german din Havana, a fost aruncată în aer în ziua de 8 Aprilie la ora 21.30, în urma exploziei unei

mașini infernale. Pagubele sunt reduse. Trei persoane suspecte au fost arestate. O foaie volantă lăsată la locul exploziei, adresează insulte națio-

nal-socialismului și fascismului. — Foaia este semnată de organizația teroristă secretă Union Revolucionar Guiteras. Această organizație, este filiala cubană a lui Secret Service.

GENERALUL ARNOLD, OBSERVATOR AL STATELOR UNITE LA LONDRA
NEW-YORK. (Rador.) Corespondentul agenției Tass transmite: „New-York Herald Tribune” anunță că generalul Arnold, șef adjunct al statului major american, a plecat cu avionul la Lisabona, de unde își continuă călătoria spre Anglia. El va rămâne mai multe săptămâni acolo, în calitate de observator oficial al Statelor Unite.

Istambulul în parte evacuat

ANKARA. (Rador.) Agenția telegrafică turcă transmite: Guvernul turc a luat măsurile în vederea evacuării parțiale și facultative a orașului Istanbul. Guvernatorul general al orașului

publică un comunicat din care rezultă:
1. Pensionarii civili și militari și familiile lor vor putea părăsi Istanbulul pe cheltulala guvernului spre orice destinație, afară de Tra-

cia, Izmir, Erzerum și Ankara.
2. Vor mai putea pleca de asemenea pe cheltulala guvernului excepționând regiunile de mai sus, toți acei ce doresc să plece la ruden în Anatolia.

Declarațiile unui general grec capturat de germani

BERLIN. (Rador.) Generalul Bacopoulos, comandantul armatei greco-macedonene, care a depus armele la 9 Aprilie, a declarat că englezii au aruncat în aer podul de pe Var-

dar care se află în spatele frontului pe care resistă în mod eroic trupele elene. Aceasta atitudine a englezilor a făcut să la hotărârea de a capitula.

Baterii „OPTIMA” (acumulatori uscate) pentru radio au sosit la firma „Electron” Ing. Mureșan et Co s. l. n. c. Arad, Str. Bratianu 1.

CONVOVOCARE
Comitetul școlar al liceului de fete „Elena Ghiba iBria” din Arad, invită Onor. părinți să binevoiască a lua parte la Adunarea Generală ce se va ține Sâmbătă, 12 Aprilie, a. c. orele 6 p. m. la liceul nostru. Fiind a doua convocare, adunarea se va ține, oricare va fi numărul membrilor prezenți.
Obiect: Votarea bugetului pe anul 1941—1942. Eventuale propuneri.
Comitetul

CAUT pensionari familie bună pentru o fetiță cl. I. liceală. Adresa la ziar.

Apel

CATRE TOȚI CETATENII JUDEȚULUI ARAD

Doamna Maria General Antonescu a întreprins nobila acțiune de a aduna pentru ostași, diferite daruri dela toți oamenii de bine.
Aflându-ne în pragul Sfințitor Paști, când fiecare familie se pregătește pentru marea sărbătoare a Învierii Domnului și de înălțarea sufletească, bucurie și veselie; Gândurile noastre și de această dată să le îndreptăm către fii, soții și frații noștri ostași, cari stau de veghe întru apărarea Patriei și a Neamului.
Cu acest prilej, dorim să ne manifestăm sentimentele noastre de dragoste neșărmurită față de ostașii noștri, prin diferite daruri pe seama lor, pentru ca și ei să simtă de sărbători, căldura familiară, re-

trăind o clipă măcar, cu sufletul în mijlocul celor mai dragi ai lor.
In acest scop, facem un apel stăruitor către toți cetățenii județului cari simt românește, rugându-i să contribuie după posibilitate cu orice daruri și ofrande (alimnete, ci-gări, bani, etc.)
Darurile se vor depune în pachete la primăriile comunale în schimbul unei adeverințe, pe cari domnii notari le vor transporta la pretură și de aici domii pretori le vor aduce la Prefectura județului până în ziua de 16 Aprilie a. c., spre a fi distribuite ostașilor prin Comandamentul militar din localitate.
Prefectul județului Arad,

Vine Crăciunul și nu Paștele? !...

BUCUREȘTI. Brusca schimbare a timpului survenită acum câteva zile a adus după o ploale mărunță de toamnă, fulgi de zăpadă. Eri a nins în diferite părți ale țării. Astănoapte a început să fulgulească și în capitală în timp ce bătea un vânt puternic și rece. Aprilie, luna primăverii și a florilor, vine cu tot di-

nadinsul să-și schimbe felul de a fi și astfel ne-a fost dat să vedem în loc de petale de flori fulgi de zăpadă căzuți din aer. In atară de Timișoara și Arad, a mai nins la Focșani, Măgura Odobeștilor, regiunea Galașilor și alte părți ale țării.

La bodega și taverna

PECICANU

Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste. Muzică excelentă. Local familiar.

Astăzi, Vineri la Palatul Cultural o mare serbare ostășească

ARAD. Din inițiativa conducătorilor garnizoanei locale se va da astăzi, Vineri, or a 18, în sala de festivități a Palatului Cultural o mare serbare ostășească la care On. public este rugat să participe în număr cât mai mare. Dăm aici invitația garnizoanei care sună astfel: Garnizoana Arad, aduce la cu-

noștință, că în seara zilei de 11 Aprilie a. c., ora 18, va avea loc în sala mare a Palatului Cultural, o serbare ostășească cu concursul a o parte din școlile secundare din localitate. Publicul arădan este invitat a lua parte la această manifestare cu caracter patriotic și național. Intrarea liberă.

Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

AZI. Reprezentațiile: 3, 5, 7.15, 9.30
Un spectacol cum n'a mai fost și cum nu va mai fi multă vreme
Un roman sublim. O realizare magnifică.

SETTE CHARLES

DAVIS BOYER



Rețineți bilete. Telefon 23-64.

Măsuri pentru transportul alimentelor

In urma măsurilor luate de către Ministerul Coordonării și Statului Major Economic Diviziunea Aprovizionării Generale, aducem la cunoștința tuturor comercianților și parțicularilor, că organele C. F. R. au dispoziții, ca să nu primească spre expediere în alt județ nici o cantitate de grâu, făină populară, făină de patiserie, porumb, făină de porumb, ork, ovăz, secară sau făină produse din acestea, fasole și cereale, fără ca în prealabil aceștia să prezinte autorizația eliberată în

acel scop de către Oficiile Județene de Aprovizionare a Județului de unde se face expedierea, care se va da numai după aprobarea Ministerului Coordonării.
Pentru expedierile acestor produse în județ Oficiile Județene de Aprovizionare vor da autorizații din caz în caz, fără ca în prealabil să fie dată aprobarea Ministerului Coordonării.
Prefect: Col. V. Mihailescu.
Șeful oficiului.

Ultima oră

Trupele motorizate germane în drum spre inima Jugoslaviei

Zagreb. DNB anunță: DUPA OCUPAREA ORAȘULUI ZAGREB TRUPELE MOTORIZATE GERMANE ȘI-AU CONTINUT IMEDIAT ÎNĂLȚAREA ÎN INTERIORUL CROAȚIEI, AVÂND DE SCOP OCUPAREA BELGRADULUI, CARE A FOST COMPLECT EVACUAT ȘI DE TRUPE ȘI DE AUTORITAȚI.

America formează baze aeriene în Grönlanda

WASHINGTON. (Rador.) Corespondentul agenției Havas transmite: GUVERNUL STATELOR UNITE A SEMNAT UN ACORD CU MINISTRUL DANEMARCEI LA WASHINGTON, PRIVITOR LA CUPRINDEREA GROENLANDEI ÎN SISTEMUL DE APARARE AL EMISFEREI OCCIDENTALE. PRIN ACEST ACORD, GUVERNUL STATELOR UNITE ESTE AUTORIZAT SĂ ÎNFIINTEZE BAZE AERIENE ÎN GROENLANDA.

Ca la Dunkerque:

Englezii se pregătesc de retragere din Grecia

ISTANBUL. (Rador.) Corespondentul agenției Stefani transmite: SE ANUNȚĂ DIN ATENA CA MĂI MULTE VASE BRITANICE CARE DUPA CE DEBARCASE MATERIAL DE RĂSBOIU SE PREGATEAU SA PARASEASCA PORTUL PIREU, AU FOST RETINUTE DIN ORDINUL AUTORITĂȚILOR BRITANICE. ACEASTA HOTĂRIRE CONFIRMA SVONURILE DUPĂ CARE ENGLEZII S'AR PREGATI SA ORGANIZEZE O NOUA RETRAGERE STRATEGICA CA LA DUNKERQUE.

Ungaria nu este un stat neutru...

NEW-YORK. (Rador.) Corespondentul agenției DNB comunică: Consulul ungar din Winnipeg după cum anunță „United Press” se pregătește de plecare, întrucât d. Mackenzie-King, prim-ministrul Canadel, a declarat Miercuri că, Canada va cere imediată închidere a consulatelor ungare din Montreal și Winnipeg, întrucât Ungaria nu este un stat neutru.

Statele Unite sprijinesc acțiunile maritime engleze

WASHINGTON. (Rador.) Senatorul democrat Lee, care a arătat în repetate rânduri a fi vestitorul măsurilor pe care le pregătește guvernul a propus Jol ca flota Statelor Unite să ia asupra sa misiunea de a protejia portul Singapore, dând astfel posibilitate englezilor să transporte flota din acest port în alte zone de războiu.

A fost capturat și statul major al unei divizii jugoslave

BERLIN. (Rador.) Numărul sârbilor făcuți prizonieri de către trupele germane crește fără încetare.

Pe lângă cei 20.000 sârbi, ce au fost făcuți prizonieri în Serbia meridională, despre cari am comunicat, numeroase formațiuni împărțiate s'au predat în multe alte locuri.

Printre cei 6 generali ce au au fost capturați în Serbia meridională, se află și statul major complet al unei divizii.

Ultima clipă

BUDAPESTA. POSTUL DE RADIO BUDAPESTA A PUBLICAT AZI DIMINEATA LA ORELE 9 PROCLAMAȚIUNEA REGENTULUI HORTI, ADRESATĂ ARMATEI PRIN CARE I SE CERE DE A INTRA IMEDIAT ÎN ACȚIUNE PENTRU A OCUPA TERITORIILE JUGOSLAVE UNDE SE AFLA ȘI POPULAȚIE MAGHIARĂ. PROCLAMAȚIUNEA SPUNE CA ACEASTA MASURA NU ESTE ÎNDREPTATĂ ÎMPOTRIVA POPORULUI SĂRBEȘC CI ESTE MENITĂ SA ASIGURE ORDINEA ȘI EXISTENȚA POPULAȚIEI MAGHIARE DE PE TERITORIUL JUGOSLAV.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad, persoană juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMEON MICLEA — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-85

Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia Nr. 9. et. I. 14. — Telefon 22-62. — Redacția și administrația pentru Deva și Hunedoara: Deva, Piața Unirii Nr. 12. Telefon 340 — Ziarul „Timpotul de Bresa, Arad”

COMUNICAT

Prefectura Județului Arad aduce la cunoștința populației, că persoanele care din orice motiv nu au fost recensate, să se prezinte până la data de 15 Aprilie a. c. inclusiv la Prefectura, Biroul de recensământ, pentru a fi recensate. După aceasta dată, se vor putea recensa numai la București, Institutul Central de Statistică, Splaiul Unirii 28.

PAINE PENTRU FRANȚA

NEWYORK. (Rador.) Corespondentul agenției DNB transmite:

D. Haye, ambasadorul Franței a avut o nouă întrevedere cu d. Sumner Welles, în legătură cu cumpărarea a 490.000 tone grâu pentru nevoile Franței neocupate.

D. Haye a subliniat că această cantitate este un minimum necesar pentru a se asigura pâinea populației până la sfârșitul lunii August.

Afacerea Aușnit din noi la ordinea zilei

„Informația” anunță următoarele: Este încă viu în amintirea cititorilor procesul de gestiune frauduloasă, abuz de încredere, fals și trafic de devalize în care industriașul Max Aușnit, a fost condamnat anul trecut la 6 luni închisoare corecțională. Rechiziționând domiciliul lui Aușnit, anchetatorii au găsit o casă de bani a cărei cheie păreau și pe care au sigilat-o, rămânând în aceeași stare până acum câteva zile, când doamna Aușnit găsimd cheie a cerut să fie desigilată. Efectuându-se această operațiune, autoritățile au descoperit 1600 lire sterline în bancnote a 1 și 10 lire, 500 fr. francezi în bancnote și un important stoc de bijuterii. Toate aceste valori — afară de bijuterii — au fost aduse la parchet și aici s'a constatat că ele nu au făcut obiectul cercetărilor anterioare, fapturi delințive lor constituind delictul de sine stătător prevăzut de lege a devalizelor. Pentru facerea legiuitei anchete și trimțterea vinovatului în judecata instanțelor corecționale Ilfov a delegat un cabinet de instrucție, care urmează să cheme dela sanator, unde se află acum internat, pe industriașul Max Aușnit, spre a răspunde de noua faptă ce i se pune în sarcină.

„CREDINȚA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară.